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320, [HAIBTEE]Y sin’a + cos’f =1.

Ew: 6

230, [HBME] 3 cosa = g, BahE—FRHHE. N sina = :—

e A

321, [HBTE] sin*a — cos*a = sina — cos’a.

e A

332, [3H|ErER] (1+tan®a)cos’a = 1.

e A

223, [H|BRER] cos(—a) = cosa.

=

224, [HBRE] sin (2m—a) =sina.

B

225, [HBFER]Y tan (21 + a) = tana.

Eewe A

236. [H|BFERY cos(3m + a) =cosa.

BE: i
337. [AERE] FEESLIA, HoIERE: «HERHRA.
BE: i

ral

238, [HBFEA] sin225 ==

e
Ew: 6

339, DAY tan (- =) =— 2

Ew: 6

240, [HBFEL]Y sin170° < sin179°.

Ew: 6

341, [ABTER] BFEly = 4sinx(x € REETEREY.



e A

342, [HEE ] By =sinx(x € A)FIFEEn

B

243, [HAETE] By =1 + cosxHIF/MER 1.
EE:: 18

344, [3H|BRER] cnsi—"!} cnsgg—”.

EE: B
345, [HIBTE Y &y = cosxBIER T T vl R
EE. @

246, [HBMER ] By = cosxBIF HEn

EF:

347, [HEFEIE sina =2, Hae (0,3), Ma="1
EE: ' ‘

348, [HHE] H cosa =— 3, Bae (5m), Ma==T

e A

349, [HETH] & tana =3, Hae (0,2m), Ma==L

Ew: 6

350, [H|ETE] 3 sinxe = % Bx e (0,m), MHE—IR.

EF:

351, [HBTER] B2y = 1 + sinxBIR AR 2.

|
352, [H|BFSAY 360 4RI ES 20
|

353, [HHF]Y sin225 =— 2

2
CE

ral

354, [H[BTEL] 37 tand >0, NeEF—REHE.

BHE:

355, [HErA]Y 107 = —.

18
EE S



356, [HEFE] BH sina =5, Hae (0,m), M tana= 2,

4

N tana =— 1.

EBE: i85

357, (] BHloh E—SRMA, B cosa= 2,
EE: B ]
358, [HEFER] 157 =2

=& 58

350, [HETER]Y fEa4BCcth, 3 sinc=1, M|c = 90".
|

360, [HBFEA] tana = =,

gﬁ: EEI' COSa

361, [HIBFFR] 3 cosx =0, xe[o,n], Wx=1.
| ]
362, [HBFEF] & tana =1, a€ (0,m), Ma=1
%=, 7 '
363, [HHTE] tan—" =— ?ﬁ

EE: A

364, [HBFEA] FEY = cosxMIBEBEET S (0,1).
EE: A

365, [HETE ] FEEy = cosx(x € R)HIEREHATRER.
|

266, [FEE] F—REHE—E2HH.

=, 5

267, [HEFE] B cosx=m, M-1=m < 1.
|

368, [HBTE ] REy = cosx B aTREY.

=2, it

369, [HETERY REy = sinafER (8] (5, )R IZ RS
EE: B o

370, [HETE]Y —45" =-2

-
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EE:

atd.

EE

avh.

EE

378,

EE

aTT

EE:

EXEE

EE

3T,

EE:

280,

EE

281,

EE

a8

B

3834

&5

284

-

: 7t

[HBFRR]Y 157 = =

s 7

[H)#rEi] 07,907,180, 270,360 IR ARERIRA.

s 3

[HERZR ] [REy = 4sinxB g8 H 4.

1

?‘ﬂﬁﬁﬂ] FREy = 2 — cosxHImAER 3.
ES

[3|ErER ] tan (37 + o) = tana.
7t

, M| cosa =+ V1 — sina =+ :—3

[#’Jﬁﬁﬁ] % ginog =—
3

I-\.'III—I-

[HBFEA] FEAABCTH, % cosB =— 2, NIfB =135".
E5) )

[HBRER ] 35 sina = sinf3, 1| e =+ .

i

ral

wl

[HIEFE] FEAABCH, AR cosd =— 2, M4 =150,

3

[H|ErE ] —s0 BB NTERE—RR.

8

[H|B7ER ] By = sinxBI BT 5 (2m,0).
3

[H|BFEA]Y 1207 = ? rad.

3

[H|BFSAY sin169° > sinl170°,

3

[HEFZR Y 2y = 2cosx +3 B {8 5.
3



. [CHRBTE] FEEy = cosxBIESNITAR.
: EEI'

+ [FIEFE T 230 sina =;—, ae [0,2n], Ma=1

E-

: 15
. [HErE] :—"= 144",
: Ft
. Eﬂﬁﬁﬂ] ik Wl sz A gl Nz

« [HBrER] 240 cosx = %, xE [IZI,EE], | =%.

: 7
« [ABRE] B2y = cosxHMEIEN [ — 1.1].
: 7
. L) SRR 45
: Jt
< [HERR] BAHEES () =2sinx — 1, WF(Z) >o0.
: Jt
. [HBTER] cos(2n—a) =— cosa.
: i85

. [HIBFERY F#y = 2cosx +1 BIEY AR,

B EEI-

« [HET#E] F-RRAIAEHES.

: 38

- [HERE] fiR —ERF —RRAA.
: 7t

~ [HERER Y R2 B Sy = cosxHIERIT = (m,0).

: 38

. [HBFEAY 240 sinx = a— 4, L MEETEEE[3.5].

: 7t

+ [RIBTE] 230 cosa =i—§, o€ (0,2m), M« =§.

: 38



400. [HEME]Y -0’ B2 A.
e

=& %%

—

401, [HEFEAY 2 cosx =2, xe[o,n], Mx=1
B 7 ' '

402 [HWFE] —e0 B RMIEH -2

EE:

403, [HIEFE] RIZEEy = cosxTEX 8] [0, AR,

B #

104, [HBFE] DHBES () = 2smx +1, MF () =2.

=L

405, [HEFEE] 240 sina = §= BaehE—_SREA®HE, N tana =— 1.

=% 3t

406. [HEFE] Izl’ﬂhﬂlf =cosx(x € RjE’]EE'Ej«lZ’IEEE 1.
EF: 0

407, [H|BTER] sin30” > sin4d5 .
EE: 58

408, [HBTE Y FE#y = sinx(x € R).Z3TEEY.

|

409, [HABTE Y R0ZEREy = cosxBIB B AT E = 777
|

410. [HBFEY 11785 201 7B DA R.

=2, it

411, [HIBTE Y EsZEy = sinxBMEEA [ — 1,1].

EBE:: A
412, [H|BFE]Y cos0 = 0.
EE: 18

413. [HHE]Y —75° =i—

BE: #

414, [HBFEA] k- 360 +30°(k € 2)ETHRAEE—FRMHA.



415. [HEE] & 120 25— IRRIA.

=2, it

416, [FHErE]Y 2358, B cosa= %, il sinch’:]’lEﬁ"U%.
EE: A

417. [HBFE]Y & tanx =3, Mx = E

=, 5

418, [HETE] BH cosa =2, a€ [om], Wa=1
BE. i )

419, [H|BFER] E‘? rad = 150",

EE: A

420, [ABTRY By = sinaE X (8] (- 2, 2) N EIF .
B, i o

421, [HEFA] 1800 ALEHIETA 10n(rad).
|

422, [H|ERE] Izlzéi}’ = 2sinxIEAER 2.

|

423, [HBEFE] mﬂ}?’ =sin2x&VEH 1.

EE: B

404, [HBRER]Y $hEMTHEERD 20 950, NsdhischAl ES A oJlE.
EE: B

495, [#BrEL] tana- cosa =sina.

EE: A

426, [HHTE] B EN 108"

|

427, [HBFFR]Y By = cosxBIBBET S (5,1).

EE: B ]

428, [ABTER] B39 (x) = cosx — 1 BIm/MER 0.

e

: 7

== - %Elt



429,

&5

430

EHE:

431,

B

4354,

EE:

435,
mge

=i

434,

EEE

435,

EE

436,

B

437

EER:

434,

EE:

439,
mge

=i

440

EEE

441.
v

=&

442,

B

445,

&5

L8R By = ZsinfIRAER 1.

b

8

[H|BrER Y 45 :E.», rad.

3

CHHA] H tanx =1, x€[0,7], Mx=Z
3

[H/BFZR ] sin (a— n) = sina.

35

[HETE] & sinx =a, N|-1<a<1.

3
[#’J&ﬁﬁ] cr:rs%“ = cnsET“.
i '

—_

CHEFBL # cosx =2, xe[02n], Mx=1-1

4
i

[H|BrER Y TEAABCTH, 0B cosA =i Ma =60,
3

I?ﬂ]ﬁﬁﬁ] £ Z Y = cosxcB{BRET.

E\

[H|6ER ) BaFEAdABcE)— 1A, B cosa=— S, M| sina = E
3

[H|EFER] 3m =540

3

CHIETER ] EEy = SsinxfIA A .

38

[ ] S m i T 9o .

38

[ B7ER ] BREYy = cosxTER[B] (0, )[R A 18 B,

i

[H|BRER]) 1000 @080 @D EE.
Rt



444, [HBFER] sin210" =—2.
EE. ¥ )

445, [HBFBY EadBC, 18 sind =2, A = 4578135,
BE: H '

446, [H|BFER] sin (7 + o) =sinc.

BE: i
47, [AETRY N TFMREEERS.
BE: i

448, [HIERE] sin ;= L

q
BE: '

449, [HJBFEA] 1807 = m(rad).
R ¥

450, [HWFH] # cosa = -Ba e (5,m), Ma==

EE A

451, [HABTER Y RoZEREy = cosxTE [m, 2w IB R EY.
|

452, [H|BRER] EEy = cosx(x € R)NF/ N EA L 2n.
B A

453, [H|ERE] mﬂ}’ =2+ 3cosxBIE/ B —1.

B H

a5a. [HEFE] 330 A WERT

e '

455, [HERE] ??= 210
X 3

456, [HETE] gy = sinx(x € R)HIE/NERHE 2m

B 3t

457, [H|BFER]Y 75° = 'j— rad.

e

458, [HBERE] mﬂ}?’ = cosx, x € REE/ | MBE—1.



e A

459, [HJBREA] 307 =2 rad.
=L

460 [H|HRE] < rad= 60",
=E, 3

461, [HETHE] 1rad= ()",

Haw: X

462, [HBTEY 5" =— .

36
EE S
463, [ABTE] EEy = cosxAMEIN (- 1,1).
EE: {8

464, [H|BFEL]Y sina + costa =1.

e

465, [HHTE Y FETy = 2cosxHI1E B2

Ew: 6

466, [HBFER]Y sin170° <sin171".

Ew: 6

467. [HEFER] cc.s;::: cosg.

EE:

468, [HBFER]Y fEA4BCH, WHE cosc =0, Mjc=90".

Eew: A

469. [H|#FH] sinl> sinZ.

EE: H
470, [H|BrE] 330°R5390°A B4R F).
=, 5

471, [ABFE] By = sind)FMEN —1.

e A

472, [H/HFER] "'?= 60",

Ew: 6



473,

ER

474,

EEE

475,

EE

[ BB =AM E sina =2 Ma = 30

: 38

BT ] BRRAA LE—RRBRIA

: 38

[H/BrEA] sin600° =— i

i

. CHEEl - ERE=2Rms.
: 7

477, [HBFE] FEA4ABCH, BN cosa =—21, M4 =120
EE: A ]

478. [HEE] 3R EF R RME.

EE: B

479, CHEFA] tanl =2,

wZ, i )

420, [H/HTER] sin90” + cos60” + tand5” =,

w2, i )

481, [HBFRI EaaBceh, A1E sinB = 2, NIB = 60°H120'.
%, 7 )

482, [HBTER]Y 3053907 HIIEZ{EAE.

EE: H

483, [H|ERER] y = sian[ —n,ﬂ]ﬁ%@@ﬁ.

EE: B

484, [HEHE] AEE=RRHA.

=& 58

485, [H|BME]Y F£-360 ~72030F A5 60" R E N RIRIA M —3007, 60750420,
|

486, [HIBTERY AEEIH Y, HH |sinx] < 1.

|

« CHBRE] IEZEEy = sinx B BEBR AN [ - + 2kn, 2 + 2kn], (k€ 2).



: 7

433, [HBFEAY FEy = —sinx +1 BB MER S
BE: 3 ) )
489, [HEFE] mﬂ}?’ =sinx(x € R]EJ:JEEEJJ‘-’IE_%—L
B H

a0, [HMFERY FEA4BCT, AR coss =2, M5 = 45",
B H ]

491, [HEFE] mﬂ}?’ = 2 — 3cosxBIEAE A 5.
EE: ¥

a2, [HEFER] fEAABCT, % cosB = 2, MaABCHHERA=HT.
B H ]

493, [HBRE] BEy =sinx + 1 BIEXITGAR.
E&: 7

494. [T sinZ < cos®.

i

405, [T By = sinxH)EE R T B 5 0 #.
B A

406, [H/ETE] 105 =j—

E&: 7 )

497, [HIBTE ] = (m 0)TERE Y = sinxB1EER L.
EE: A

403, [HERE] IIITRMH}’ =sinx, x € RAIEAEE 1.
EE: 5t

400, [HEFFEA] 300°AEE—FRHA.

EE A

500, [ABRE] BEf(x) =1 — 2cosxfImR/|MEM 1.
i

E01. [H|ETER] cos(m— a) = cosa.

T

: I8



502« [H|HFER] FEA4BCH, AN cosa =2, Ma =30
| ]

503, [HBTER ] IESZEEETy = sinaTE (X (8] (0, M) B 18 B EY.
EE: B

504, [HBFE] 604AMERT,

|

505, [HHTE] 250 sina =—2(0 < o< 2m), Wa=T3="
E%: 7 )

506. [HIBFER]Y cosm =— 1.

|

507, [HETE] e0"R AILEHRTAS

w2, i '

508, [HRIBTER Y &y = sinx B EHR X T vl 3T #r.

=& 58

500, [HBTER Y RoZEREy = cosxTEX ][0, ] A RLEEEY.
|

510, [HEFE]) 2B EE—FRHE. N sina = 0,cosa = 0,tana = 0.
|

511, [HEFE] cos225” =— 2

EE: 7 )

512, [H|BFER] ?= 280",

EE: B

513. [HEFE] - BE_RRAIA.

=& 58

514, [HBFEY 3 cosx=m, M-1< m < 1.

=2, it

515. [HEFE]Y - 330 mEFNSIRHAE.

=, i

516. [HETH] “2E—RRMA.

T

: 38



517. [HERE] mﬂ}?’ = cos2xHIg B —2.

&% 18

518. [HJBFEAY [E52AEy = sinx(x € R)MIEMEEETT S (0,0).

E&F: A

519. [HBE] ESZEREy = sinxﬂﬂiﬁ-‘d@ﬁﬁfﬂﬁ'ﬂ[§+zkn,i—"+zkn],(k € 7).
5. 3t ) )

520, [HERAY B cosx=m, Mo<m<m.

EE: i

521, [HAETE] S50 AmsHIERNANSESE{BIB =60"+ k- 360,k Z} .
&% X

522, [FEFE] MR EF=FRIH, NA-«2FX—FRIH.

B &

523, [HHTH] sin>">sin =

&% 18

524, [F|EE] cosmt =1,

&% 18

525, [HETE]Y 230 = ;, M| sina = %

==, i ) )

526. [H|HMEY Fo2F Ty = sina 218 Y.

. i

527, [AETE] FEy = sin2xfIF BN 2.

= i

528, [HETE] 5— 1 REEDBRBBA LH £
ER: 7t

520, [JBHE] AR 100 HERIEHZ (rad).

EE: At

530, [HERE] EI?H}F =1+ cosxBIEFEE 2.

B 7t

531, [AIEFERY IESZRE Y = sinxTEX 8] [0, 2] B ERE.
ER: 7t



532, [HAIBFE] sin(m—a) = sina.
E%: &

533, [HBFEEY Bk E— SRR (W31, Miana="2

T, %%

534, [HEFAE] = 315
BE: -

535, [#/BFEA] tan(2m +a) = tana.
EE=. 9

536 [HHFE] — = =—135".
&R0 -

537. [H|BFE] sin370" > 0.

B A

528, [HEE] MEEEE . XEAMHE.
EE: A

530, [HETE] EmEiRE Hm.

e

ra0. [HBTER) EafnbalE S fimeE, Ma =b.

EX: i
41, [HErEA] AEEWFRFECERST. HAmALLAHRE.
ER:

c42. (M) FEHE AB SESEEBAENEREE.

X 3

543. [HIBFER]) EABSBCTE4T, MAB =St
B 3t

544, [HHFEA) FE HFE=54,B,C, —EHAB + BC= AC.
=% 7

545. [HERE] FE L{I==50,4,B—FH0A — 0B = 4B.

B #

5d6. [HBFEAY MEMEE. b CHIEZHE. BEd//b. b, I4GE//C.



EE: ¥

547, [HETER) —/EEMAlE, 253 SB. CEAED. MEhS M AR BAD.
EE: 0

548, [HEME] L E5EEdHE— 1T haE

EE: 0

540, [H|EFE] EdAEZEEE. AE-2a5mBadHEER.

EE: B

550. [H|EFE] EdAEZERE. BE3dHEESFTaEdEEN 3 E

EE: 0

551, [HEMER ] THRFEMNFEFEBIE, B350, Aouisn 2fisgE Nz
FIET

EE: ¥

552, [HETER] mEaSbhmEnfEl yaSasmEbNE.

EE: 0

5e3. [HETER] B2fmEfamERhRumeE.

EE. @

554, [HEE Y A48 RSP - IEE R EMES EAATF TR E.

=, 5

565, [HIBrE] EEmEABSMNAEIER, #RIE%E, NAB=MN

EE: B

5e6. LAY (/)7 ERHE.

EE: 0

ce7. [HETE] BARE—TME.

EE: B

558 [HETA] ESAm4450(—23). SBMAHRA(—12), MAB = (—35)
EE: B

550, [HBFHR] SAMLEEH(3.2), OHLEES. NESE04A=(—3,—2).
w44

560, [HERE] E@EEa= (1, —2), M 3a =(3,—6).

w3



561, [H|BFER] SHEEd = (1,0), b= (—4,—3), Ma + b=(—3.3).

B #

562, [HEFA] E&EEd = (—12) . b= (30). Ma—b=(—42).
% 3t

563. [HBFER] E&EmEd = (1.3). b= (26).0/ad//b.

=% 7

564, [H|BFER] EHEEd=(21), b= (m3), Bd//b, Nm= 6.
.9

565, [HEFER) BEEEd = (1.2).d+ b= (—1,—3) . b = (0, — 1).

==, i
566, [H|BFER] EHEE48 = (0, — 1), SAHLEFEH(-14), N SBHLETEH
—1,3).
S

567. [HBFE] BamEd=(23) . b= (-4 -6) NAEAESHFEER.

EE: 18
568, [AETER] M mERAREEE.
EBE:

560. [HBTERY &la|=2. [b| =3 cos{ﬁ,g}:%:m-ﬁ-E:E.

EE: H
570, [HIBFER]Y 2(a,b) = 0°Rf, @-b=0
EE: B

571. [#HERE]Y Ela|=3. Ma-a=9.
E%: &

572, [HBFE] BamEa=(2—3), b=(13), N&-b=7.

B

573. [HEFE] EamEda = (—23). b= (9.6). MdLb.

=L

574, [FIBETH] EHmEd = (34), Ma| =5.

=% 3t

575. [HEFER] EamEd=(-12). b= (4-2). Malb.



BHE:

576, [HEFER] E4a-b=0. Na=0.

Ex:

577 [ABE] A A ERE= BHEFNmE, EEaafm.
fé:m: %iélt

572, [HErER] 2%0d-a =9, N[d| =3.

KSE: Rﬂ-

579, [HBFEE) MEd= (1, - 2)5b = (21) EREH.

= 9

550. Eﬂﬁﬁﬁ] HIAAERE fF M B AR R .

521, [HBFER] 250@MEd = (-1.2), b=(21), Wa5brF(T.
Ex. it

582, [HIHFERY B8 AB = (21), AC=(1,a), HAB L 4ac, Ma=2.

== - %E

523, [HBRERY BEd = (11), b=(—-23), M 2a+b=( — 1,4).

=& %%

5ed. [HBFERY 24086 = (-1.2), b=(2.y), Ba//b, My=—4.
B At

585, [HEFER] HEFMEq bi#Ea-b =0, Mg b) = 90°.
B A

586 [HBTER] E40MEdE = (-1.3), b=(m — 1), Ba//b Mm =

w2 g
527, [H|BFE] o b2 B fmE, Na-b=1.
. 4

588, [HETER) HIEFmMEdS e, Nd =b.

=== - %E

580, [HEmE] HEARSARAA M EERNERERFTHIRE.

e A

50 [HETE] fEA4BCH, RDABCHHIHS, NIAEAD = 2 (4B + AC).
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501, [HIBTER] T F{THiAFABcpt, FAB-BCc=0, NMidFaBco—ERIE
gﬁ 7

502, [HETE] B EARE R B0 EE.

B 8

593, [HERE] BHSA(L - DFISB(1,3), N|4B| =2.

EE: i

504, [H|BFERY FEF{TI9ARs4BCDh, DA = CB.

B M

595, [|#FR] OB +BD = 0D,

B A

596. [HIBFER] [MEABSMEBANERE.

BE: A

507, [HBRE] FHmEa = (21), M 2a=(42),

B

508, [HETE] B CERFHNME —E2EEmE.

ER: i

500, [HBRERY D40MEAB = (1,1), AC =(3,5), NIBC =(2,4).

e 7

600, [RIBRE] EH T ABCDHI=1TRm A A(—1, — 2),B(3,1),€(0,2), M|
= DRV (-3, — 2).

EE: i

601, [H|BFERY %5 A(ay, an)F15B(by, by), MABBIALATR (a) — by, as — ba).
Eew: 8

602, [HEFAA] 2HmEBa=(-23), b=(-6—-4), Ma Lb.

e 7

. [HErE] BWEd = (20), MEb=(0,—3), Wd Lb.

3
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605. [H[BER Y BE{umERIES 1.

EE A

606, [HEFSR) EHEmEd=(-23), b= (64).MaLlb.
B &

607. [H|BFERY EM0iNFiAaBcpth, AR = pC, FFAMINFABCDEEF.
= if

508. [HBER)] MBEEEa. b, cHESHE. BaS5bits, b5t HBids
ciig
EE: X

609, [HBRZAN 40, FEMiAfABCDS, #4B = DC, NIEH0B50DAIREMR

=
B.
]
.I‘: \

'j-"{‘
]
."l .r.l'

L )

A b
H

e

610, [HHFERY 2405 A(23)F0MEAB = ( — 1.5), NS5 BAIALRH (L8).

EE. A

611, [HUFF] B2 BHME, bhEBMME, Nas by RHEFSHER.

BHE:

612. [HETE] T FmERE AR, AmA4RA(13). BRATA(—12), N

D —

=

AR =(2,1).
EE: i

613. [HBFERY 2405M(2,1),N(3,2), MMN = (1,1).

EE: ¥
614. [HBME] 240 E8a = (43), M[a| =5.
EEz=. o9

615. [HBFERYEEEda=(43), b= (—12), N 2a—3b=(86).
== 8

616. [HEFE]Y ZEEa b Li08H5(1,m). (3m—4), Balb Mm=3.

BE: #



. [HBE] 28054(1,2). SB(—2.—4), NMEBA =(3.6).

: 7

. [HBrEE]) 2H0MEd = (2.t) . b=(13), &a//b MtHEE 6.
3

. (e ) BARE B AR RS2 W EAEER E.
: FF

. [HERAY HEEd= (x2). b=(-13), a-b=3, Mx=—3.

. [HERY e phmE Nd+p=b+4a
: EEI'

. (3] EfmE8d=(-12), b=(4-2), MaLlb

: 35
. [H#rER]Y 2(3d - b) +3(b — 2d) =b.
s 3

—_—

. DB 240836 = 4B,b = AC, ¥p44—b = BC.

: 38

. [HERE] B40(d| = 1,(b| =2, aSbHIERHS, Md-b=2.

: 38

« [HERE] RS M(2,3),N(3,1), NINMEALRE (- 1,2).
: 3

. [HEFERY BaSpEFEE fmeE, Nal = (bl

= - EEI-

. [H|BFSA] 4B + BC+ CD = DA.

= - %t

. [HEFEE] 240MEd = (23), b= (—32), FLd-b=0.
. 3

- [HERE] AL AR B EENmE, HEsuE.

B %%

« [HBRE) BmMEd = (15), b=(23), Ma—b=(-12)



t ig

- [#’J&ﬁﬁ] %fﬁl%ﬁ= {11:}’1}: E‘:= {IEJ}FE]’ N'JE-3=:€1:€3 +¥y1ys.

. CHEFE) DA EEmBasT, TIMESNe, Ma-b = [@- [B|cosb.
: Jt

- [HEEAR] mERRA A MNER ARAE.

== - %E

. [HBEY E5mEGE = (105) . b= (2.y), Ba//b MITEHES 4.

: 38
. [H#RER]) E5ER4BcDH, [4B| =1, |BC| =1, M[4B + BC| = V2.
: 2

« [HBRERY 250 2af450 (— 2, — 4), WahILFRH (- 2.2).

== - %Elt

« [HETE] FTRERYT AR

= - %Elt

. [HEFEY EMmMEGT = (L1)5b = (2, v)EH, NydER 2.

= - %t

. [HErsA) DaNmEBa= (3. —1). b=(—-12). M—3a—2b=(—7.1).
i

. [HERE] B8 = (23). b= (1), Na5FFT.

: 7



- [HETE] BumEaiEs.

18

. [HEFERY DANEE, pites, NITH2%Ha//b.
: J

. [HERER) BmMB8d=(-12), b=(-31),Md b=5.

: 3t
- [?’Jﬁﬁﬁ] IB.—E+E:E
: 7

. [HEREY O5EEe = (1,2). 033 =(3,— 6).

: 35

« [FErE] EmMES{HmE L.
: Jt

. [HBFEEY ®mM8a=(2.—3), b=(-32), MmMEa5bri.

: 38

. [HHFER] 240(c) = 4,[b| =6,3-b =12, N|a,bAIERH 60"
. 3

. [HETEY F54(2,— 1), B(—1,3), N[EEAB =( — 3.2).

: 38

. [HEFERY ME8d = (-1.2)5b = ( - 24) EAFT.

= - Eﬂ-

. [HEE) TAHR B B HEARE.

== - ifl'

. [H|HFERY AB — AC — BC = 2CB.
. 3



662, [HBFEIE+( —a)= 0.

&% &

663, [HETE] AR EMHAZRE.

BE: i

664, [H|BFEHIE04=(—-12), 0B=(1,—1), 4B =(2, —3).
&% &

665, [FBRE] L MEF—ESHFME.

&% &

ee6. [ABTE] EAZEAMERAMEMERME, dERmMEIE-d
&% A

667, [HIBFE] 2HMEa=(22), b=(1,m), Hd L b, NmHER 1.
BE: i

g6s. [HBrE] 240EEe = (23). [8b=(—13), Wd+b=(16)
B &

669, [AETR] HF P ERMEARE, NE—E L.

&% &

670, [HEE] F M mEHNRBENE.

BE: i

671, [RETE] FmEa= (-2 —1). Na| =5.

&% 18

672. [HBRE]) 24IMEBa=(—21), b= (23), Wad-b=(-43).
BE: i

673. [HBFE] RAE6 = (2, —3), b= (32), NAESrEL.

&% &

674, [HBRER] B40[EEAB = (1,2,), AC =(46), MBC =(3,4).
B &

675, [ABFER) 86 = (- 210)5MEb = (1,— 2)EH.

EE: i

676 B

. [HEFE) HREdSMEMERE, NAEdSmEHEE.



677, [HBFERY WSA4(1,— 1) ESB(2.1), MMEABILTFR(1.2).

=% 7

678. [H|BrE] 240ME8d = (2, —3), b= (3,x), Ba//b, MxZFF-2.

B #

679, [HHFERY DA0MSA(—1,2), B(1,2), NIAB =(2,0).

EE: 0

620 [HBFERY A TFRME—50, EFHAB = 04— 0B.
. it

631, [H|BrEL Y RARZEH) M EMIEZENE.

= if

682 [HBFERY E40ME86 =( —1.2), b= (10), FAMEBb—d=(2 —2).

=L

683. [HEFER) 2AMEd b2 LM MaE, iHAB =24+ b, BC =4 — 2b,

N[E&AC = 34 + 3b.
Ex. it

624, [HHFERY D40MBG = (Lx), b= (2,x—3), a5bEH, Mx=1 32

=% 7

685. [HBFERY 240MEE = (1L, —2). b= (-24), N&a5rFET.

e

626. [HBrAYIMBa=(3.-1) b=(-1,-2), e=(1—1), Mg +b + 2

=T 3.
= if

687, [HEFE] EXMEE = (37), b=(23), Wd 1b.

B

6e8. [HErEA) BEEME.

EHE: i

620, [HEE] B et teEmeE.

e

690, [HEFE] A IEEmEFTEF T mEREN T B &4
e



601. [HERE]) 240MEBa =(1,x), b= (2,x—3), a5bEH, Mx=1.

B #

602, [HBRE) EmMEBad=(-25), b= (1,-3), Ma—b=(—348).

693, LR ET&lal =3, 5| =2, @-b=—3, M@0 =2

=& 58
6o4. [H|EMEL] FEmERHEH o.
|

695. [H|ETE] FHoEa = (21, ¥1)s E: (X2, ¥2)» E-Efﬁ;s m|J11F2 —x3y; =0.
. @

696, LHHFERY R1Ea=(-2), b=(31), &2d LD WESTL

R 18
697. [HErE] EmEMRmMERATENE.
EE: X

693. [HIBFERY 240(6| =3, [b| = 4. Ba5bERE =150", NE-b=—6.

BE:

600. L[HBFEAY DHNMEa = (34),b = (2, —1), Ba+ kb5a — bF4T, MikHE

H—1.

EE: X

700, [HEFER]Y 3t TFIERMEG b, Ba L b, Ma5bRIERE 90
EE: 3

701, [HEFE] BHFEMAED = (2 —k3),b=(24),d//b, Mk =2
B8 '

702, [H|ETE Y AR &/ =18 R,

e

703, [RBFEE] 25054(7,2),B(1,— 6), MI[4B] =9.
ER: @

704, [HEFHE] [MEd = (—1,3)5M@ED = (2, — 6)F4T.

EHE: 7t

—

705, CHEREY 250G =3, 6] = 2,3 5 =%, NimEasbsEsh 6o’



705

&5

709,

&5

710,

EEE

711,

EE

T1a.
mge

=i

715,

&5

714,

EE.

716,

EE

716,

EE

717

B

716

B

719,
mrge

=k

7
[RIETER] FHaEd = (3,x),[al =5, Mx=14
7

7

LB & (d| =5, [b| =6, (a-b) =607, M- b =10.
i

L8] AR IEEME, NABS BARE.

i

[BFeR] 24045 = (1,3), €D =(3,9), CD = A4B, M1=3.
it

[HBFE] S A(-21), B(13), 4B =(3.2).
[#|B737 ] FEAABCH, AB + AC = BC.
i

[H|BrER ] [M8a, bAAATSBIA (2, — 1), (-1,3), W& +b = (1,2).
3

[ ]Y 2% [a| =5,
3

b|=2,(a-b)=45, Md-b=5V2

i



720, [HBFERY &MEBd = (—1.2), b=(2,—3), Ma+b=(11).
B

721, [HEREE) F (4| = |b|, BaSpihmER, WispRHRME.

=L

722, [$|HFER] AE + EB + BC = AC.
w% 7

723, [HEFE]Y CHEEEE = (105). b= (5x), Hagbitid, Mx=5.

puings %%

724, [FBRE] Ta2dEFME, LEIEFERE, Wa5ianmiaF.

e

725, [HBFEA] FMEa = (3, — 4), Nl[a| =25.

&
726, BT HE2m) Pl mEEEEF.
B #

TET - [#’Jﬁﬁﬁ] %f’ﬂ%ﬁ=(:€1,}u)s E: (xz;}’zjs Ha J_E, /m\l»lxlx2+F1FE =0.
E%: &

728. [HEE ] oo E, W|—34d| = |34d].
B2 7

720, [HBREAY 24048 = (0, — 1), SARMLAFH(— 1.4), MISBAILIFA (-
i |

730, [HEFE] FMEa=(2,—3), N[a| =4.

H
s

731, [HBrER) EapB B mE, MpathBBfmE.

.9

732, [HEE] HFNH I ME—ERFITRE.

X 3
733, [HBRSAY CHmBa=(2—1), b= (x—1,2), &a//b, N|EA1EH
X 3

734, [HErE] FREMNHAREMENHATME.



: 7

735. [HIBRER] PHMEBa =(2,—3), b=(02), BLd+b=(2 —1).
B 7

736« [HBERY BA0MEE = (1L1), b= (L — 1), Md—b=(02).
B #

737. [HEFERY B40ME6E = (Lx), b= (2.x—3), a5b®EH, Mx=2.
R 18

738, [HERHE] BumEREa AmameE.

EE: 18

729, [H|BF3H] 0A — OB + AB =24B .

R 18

740, [HHEIG-b=0b 4

B 7

741, [HEE] HME(G =1,b=(02), Bd-b=+2, NAEISHIERNL
R 18

747, [#|BF2A) 4B — AC + BD + DE = CE.

B At

743, [HERE] 0 o HMEMEME, itffo, EHEELER.
B 7

744, [HERZ] AEAEE AT IEEmME N TAAE.

B 7t

745. [FBTE] HEmMERTER—FEELLNME.

R 18

746, [H|BFERY E46 LD, Ma-b=—1.

R 18

747, [CHEFERY 240836 = (3.2). b= (0,— 1), N 33— 2b = (9,8).
e X

748, [HEFE] BH[dl =3, |b| =2, a5bMFEAHT, Ma-b=3.

fead= =3

: 38



749, [HEFEAY EMEG = (1,2)5b = (m,3)EH, Mm =—-s.
EE ¥

750, [HEFFA] FrE R ELA R .

EE: ¥

751, [HEFEA] SyHEENELRHIMMA.

e

752, (AR ] HESEHFEAFE. WesmsidA o0
EE. ¥

753 (AR ] HEEFEA 1207, NERFHER -3,
EE ¥

754, [HBTERY £25H0M S (2,303 (—2,7) B EENFIES 1
E&: B

755, [HETE ] HEd S (— 1,2 (m,8) B HEEERIFIER 3, Mm=1.
EE: 0

756, [HBTER] Bk =1 B{fglRmA 907

EE. @

757, [HERFER] Bty =— 1 BMEFIAA0.

EE. 3

753, [HIERER] Fm fEETEER (07,907).

i

750, [HEMER Y B —EEHRFER -1, WERRFE A 45 .
o

760, [HAETERY MMB—FEHZERFIEN 00", NEMFHFED o.
e

761, [HERE) BEAMMMNS = T WEmsEs -2
EE: ¥

762, [HEREY HEAMMEHNS, WEMHHEHT
S

763, LB FAT T ShE EEERIFZEER o.
S



764, [HETHE] BE—RESHMMRMOEDMEN S WZELHFMES -

Ex:

765, [HBTA] BE&x+vy—1=0F1EZx—v— 1=0 BIZZSH(1,0).

EE.

766, [HABTER]I BHEEx—2v+m=0 f1EZ 2x 4+ v =0 BI5ESAH (—1,2), my
m =— 3,
EE: i

767. [HBFERY H&fx— v +3 =0 31HE 2x = v — 1 1877

EEz=. o9
768, [HBTEY Héfx =— 1 F1E&y =3 B)5280(— 1.3).
EE 3

760. [HEMEEY BE& 3x—2y =0 fIEE 2x+y+1=0 B)3em M (— 2, — 3).

Ex:

770. [HErEYI FEZE 3x+2v+1 =00 2x—3y+5=0 HIZZE4(— 1,q),
Ma=1.
Exz=, 3t

771, [HBREY B2 2x—y +1 = 0 MBS +y =0 53R (—1.0).

EE A

772 [HERER] B +° =4 BIFEN 4.

Ew: 6

773« [HERERY Bl(x—2)2+ (v +1)% =3 BELARR (2, - 1).

EE.

774, [HEERY FE® +9° = afFiT 5 (- 1.2v2). NERERES 3.
EE. 9

775 [HEREAY B2 + (v — 4)% =5 BIELAFRE (0, — 4).

EF:

776, [HErA] FTEMSES (2 - HNEEET 1 ST HEE(x - 2)2 +

777 [HRBTE]Y Uls(— L2 B, s AFERERNAIEREE +1)7 + (v -
2)* = 25.
EBE:



778 [HEFER] B2 497 +4x— 6y — 5= 0 HIELAIRE (2 - 3).

Ew: 6

779 [HIBFE] BHx® +y° +2x—y— 1=0 HEEHS

EE=. 9
720, [HIBFFAT Bx® +v° — 8x =0 HIELALFRE (4,0).
&= @

781, [HIBTE] HEx +y° —4x+ my — 1= 0 BIEATA (2, - 5), Mm =—
10,
&% 18

782, [HETE] LAm (- 3.2 BELES cHAHIER 2R +3)° + (v -

2)* =4.
e
783, [HEFAEY S (-2 - DEEE- 12 +(y+1)>=8 .
BE: i

784, [HBFEI BE(x+1)2 + (v — 2)? =16 BELALIFE( - 1.2). £EH 4.

=

785, [HIBFERY Hify = x +2 F1Ex2 + v* = 2 #81]).

&% &
?%8% i?ﬂﬁﬁﬁ] By =4 MBE(x+1)% +y* =16 0]
787, [HBTERY BRI HIES 497 +4x— 6y +5=0 WAHIERTZER(x + 2)2 +

788, [HETEAY BRI HIR(x—1)2 + (v +2)2 =5 (LA ATEEL + 2 —
2x+4y =0.
EE: A

789, [HERE] TR +5° =100 FEREAEEAEER, NnERITEEy =—
S THA=HREHER.

BHE:

7o0. [HETE] By = 2x 43 BIFIEER 2,

=

791, [HBrA] B 2x+y+1= 0 f1EHE 2x— y— 1= 0 B)E 544454 (0, — 1),



EE: A

702, [HERE] B + (v +1)2 =9 BIEED 0.

EE:

793, [HETE] B —RESHMSRMEDED WZEZRHFMES

Ew: 6

794, [HEREY BELEMMNZH— 5 NEOHENE ==

EE. A

795. [HBTEY H&El:x+v+1=0 5H&L:x— y+3 = 0 B2 S 4454 (2.1).

Ew: 8

796. [HERER] R ERIS GHER, FLELRHFAE 907,

Haw: X

797, [HBMEY B2y =2x— 1 BI#E=ES 2.

EE. ¥

798, [HERSA) Héx+y42=05H%x—y=0 2T E& (-1, - 1).

EE.

799, [HErER] By =3 5H%x =2 B35 =4(3,2).

EE:

800, [HEFE] FHEx+y+b=0 58> +)* =2 18], Wb =+2.
e

201, [HETE] Lig (4, - HAECES AR FIER(x -4 + (v +
e

g02. [HETE] 23,002 E&x+v—1=0 BIFEEAV2.

Haw: X

803, [ABTE] L= (0,09 E:, 2 5 ERIMETTIZEY +y° =25.

EE. ¥

804. [HABTE] FPMFREZMHAR N1, WE/ZE.

EE.

205, [HBRERY Hi22 +9° +4x+ 6y +10= 0 E-HghEAE.

EE. A

306, [HBTFR] H&x — 2y +5 = 0 TExH EMIEEE A —s.



e A

807. L[HIBTEY Ex® +y° —2x+4y—1=0 FIFEHV6,

EE: X

208, [HEFSRY SP(1,— 17EEx2 +y2 =2 L.

EE: X

200, DHEFEAY L4, — A EGES B MBI IZN (x — 47 + (v +
3)* =9.

ﬁjﬁ: 18

810, [HEFEAY Bl(x—5)2+ (v +2)% =4 BELAHRR (5, - 2).

e

811, [AETE] s (2, - 3R, 4 AXERRERNAEREE+2)° + (v —3) =
16.
BE: i

212, [HBFE] CDHNELy — 3 = k(x — 5)iT5(4,5), Nk =—2.
B A

213, [HABTE]I B&Ex—yv+1 =0 5Ex* 4+ v* =4 =B EL.

BE:

314, [HBFFA] E&fy = 2 BIsIE MO

e
815, [AME]I TEZSEHR=5~(—1,— 1), MERHFRE 45
e

216, [HEFSRY B +9° — 10y =0 BIELEIESL3x+4y—5=0 HEEZT
3.

|
217, [HBTE]Y Bty =— 2 BIffigtm 0.
EE: B

218. [HETEY B#x+3y—4=0 5EH# 2x— 6y +8 =0 F1T.

Ew: 6

319, [HETHA] BE&x—v+1 =0 E1EB(x +1)* +y° =1 HIE .
EE A

820 [HHFE] E—FHSMTAHERL NxFESMHHERS

Ex:



221, [HBFERY H&ElL . 2x+v =0 5H%L:2x+v+1 =0 o7 5.
EEz=. o9

822, [HBFEA] B(x —a)® + (v — b)? = ~HIRLAEEA (a, b).

Haw: X

823+ [HIBFERY B2l .y = kx+1 Slex—y = b SAHFEP(3, — 2), Mk =
1,b=1.
=& iE

224, [HEFSR] DE1EZx + my +2 =0 BIHER 1, Nlm¥H-—1.

EE: A

826 [HETE] FEZHIMFHH 07, NERFERAFE.

EE: A
226, [HERERY Biky = 20 — 3 TEvHILEBETE S 3.
e

827, [HBFEA] B +9° +2x — 6y =0 BIE/LE( - 1.3).

EE 3
g2a. [HERER] FTTdhfE2EMFE R0
EE: 0

820, [HEmE] H2k 4x — 3y +12= 0 SE4FAEM =BT ERE 12.

EF:

530, [HBFE] H&y = 20 — 1 SRR (S,0), SyilifsesLing

(0,— 1).
EE 3
831, [HEMEEY BE& 3x—2y =0 MEH 2x—y—1=0 BIZZ8 N (— 2, — 3).
EBE: i85

g2, CHEE] EEAMMTHES30, NERsESS

=% 3t

233, [HEER] By = 5B (x— 1)* +v* =4 #7%.

=L

834, [HABTE] B« + (v +1)% =9 RIELEHBIESA 1.

e



835, [HEREY 2405M(0,— 2), N(—2.2), HEMNDSRLEREA (- 1,1).

Ew: 6

236, [HETHE] Héky = xSHH 6x+4y+1=0 EH.

e 7

237, [HERE] ST mp(5, BB (1, — 2)BIEBIFHERTEN (x — 1) +
(v+2)* =25.

B

538, [HIHTEE] 115 A4(1,4)105 80,0 I ELMFZ=E -

EE:

830, [HEBEI Efx+vy+1=05EH%x—y—1=0 BIZSEFE(—1.0).

BE: #

840, [HIBFFAY BE2fx+y—6=0 F1EH& 2x — y— 3= 0 B354 (3.3).

EE. A
841, [HIETEY TmA(m — 1)55B(2, - 2)FEERFESTT 1, NmBHER 3.
EE: X

s42. [HAETE] H&x =2 S5Ex* + y* =16 FH3<.

243, [HBFEY B(x+2)2 4+ (v — 3)% = P& & (1, — 1), M MEEEEEER 5.
B 7

244, [HBTE]I B (x—2)7 + (v +3)° =5 HIELLALERN (- 2.3).

EF: i
845. [HERE] B.A (L DBEETRESRERRIER(x - 1) + (y—1)* =1.
&% 18

a6, [H|BRER]) DHESE TS A(2.3), B(25). NEZRFIZES o,

Ew: 6

847, [FBRE] LisAaODED,. 5 AFENEMDIZE( +2)° + (y+4) =

5.

B 18

848. [HBRE] HiZx + (v —1)° =2k +4 =1 E, WkBBETEN[ -
2,1+ o),

Ex:



249. [HEFE] B(x — 1)+ y* =4 BIELAFRH (- 1,0).

e
a50.  [HBTER ] FT R R EeRaia FiEE.
E&: B

251, [HERR] B +y° =1 BIEGARA (0,0).

=L

852, [HBTEAY £5974(2,3), B(— L6)MSHIELMHFEA N 45

BE:

853. [HBrE] B&fy=2x43 5@+ (v —1)? =1 #32.

EE: A
254, [HERFY Hiky = x— 3T v EHEREER 3.
i

355. [H|ETE] CHRAARERIZEN (x+2)2+ (v — 22 =5, MELH @2 - 2).
FAiEHs.

Ew: 6

g56. [HIBTER]Y Hiby = 3x +1 BIF=ER 3.

=%, 3t

857, (BT ma(-3,1), B(2 - 5)ZIERIERAVel.

E%: &

858, [T BAIELINHEE=—1, NELMFERHc=—1

B

850, [HBTH] Bfx—2y 43 =058 2x+ y—4=0 252454 (1,2).

=% 7

260, [#{lﬁﬁ'ﬂ] E%D,ﬁﬂ[xl,_}?_l], B[_‘IE,}FE], ml]gﬁfﬁﬂggé]quﬁhf[n:x:!}~1'2"_1.~2].
i, EEI-

261, [HETE]Y DHBEBATES +2 =2, NRLAES, $E5H 2.

EX: i
862, [ABTE] F{T TSR ELRRIRFH 2075 180",
ER: i

863, [HIETE] LAc(— 1.2)A B, #i2r =2 HERIRHESEA (x +1)* +y° =

4,
Ew: 6



s64. DHHTHE] HELMONEN— V3, NEHHHEHE

=% 3t

265, [HBTEA] B(x—1)2 + (v +2)? =16 HIELAFRE (1.2).

BE: #

866, [HEFEA) B 3x—2y=0f12x—y+1=0 WS H (-2 - 3).
EE=. 9

67, [HETE] EEM—MATEHAx + By + € =0(4, BAREA 0).

=L

g68. [HETE] H2by =3 SE +v° =3 7.

EF:

860, [HERE] 2P T—REEy = x +3kF0y = 2x — 6 BB STy L,
M kH1E> —2.

e

870. [HBFEY BH# 3x+v—5=0 5H%x—3y+5=0 FEH.

Eewe A

871, [HABTE]I B&lL . x+yv =0 5EH%L:x—v=0 07 TR =.

Haw: X

872, [HEERY Lis (4, — 3)AEM, 3 AXEMENHFIEREC 2+ —8x+6y+
16 =10,

|

873, [HERE] EE T VIR EZSRIHEDR o
|

274, [H|BrERY Hify = x +4 BIFEER 1.
EE: A

875. [HBFE] B C:x% +v? =4 BIFEEH 2.
EE: A

a76. [HAEER] H—FEHZERFER 1, WZEZRHFE S 45

T

877 [HBREAR] Hefx =2 BIf#EH 90

e

278 [HEMERY B EHZETA(L2),B( - 1,4)F 5, FAREESMNFAEE 1.



EE: A

879, [HETEAY B (x +1)* + (v — 2)* =9 BRI LAHRA(1,2).

EE:

820, [HBME]Y 544,00 B5Ex + v* =16 FANANEHIE . = 4.

=% 7

221, [HEFEY HEy=x+1 5B+ =16 HH 7.

BE: @

882, [HIEFER] 2H50mA(—3,1), B( — 5.3), NIEZABRIFIZEN 1.

B 58
223, [HBTERY B2+ v—1=0 BIHEIRA 45
EBE: i85

884, [AETE] EAMEZSEAMN e, WES—EETE .

e

285, [HBREAY SP(1,2)EEx2+v2 =8 F.

B #

826, [HETEA] BE(x—1)2+ (v +1) =4 BIELAARA(1,1).

i - %E

227, [HETE] 2= A(2,— 3),B(0,5), M H#ABRIFIZEE 4.

B

228, [HBTE] DHE (x —2)% + (v — 1) = 72(r = 0)F0HA84), Nr =1.

% &t

229, [HBTEY NEBELETA(-12), B(1, - 2)F AXFELMFED -

>
Ew: 6

300, [HERE] L= (—12)A B, s AFEERNERREEGx+1)*+ (v —2)* =

=, 3
ngi; ?ﬂﬁﬁﬂ] H&E5EEW. 8. fiE=huEx%.
== #

802, [FBFE] 4(0,0), B(0, )M = B]AIEEEA 1.

EE A

802, [HBTEY B 2x—v— 1= 0 MgiZ=Ah 2.



EE: 8

204, [HETE] H&fx—y+3=05E((x+1)*+(y—1)* =9 #=H.

EE: {8

205. [H|BTERY 088 (x — 2)% + (v — 3)* = 2 (r > 0)FNAFEED, Nrh 2 7 3.

EE: 8

396, [ABTE] LIUES AR GESHS: 4x — 3y +10= 0 #TBIEMN GRS +
> =4,

%%Eﬁ: Ff

807. [FIBRE] FEEMFEAFE NIRRT H AR,

EE:

898, [HEREY BEx® + 2 +4x— 2y — 4= 0 HIELARATH (—2,1), EERH 3.

B 7

209, [HEFEY B +° =9 BEES o.

=2, it

500. [HERE] B (x —1)% +v* =4 BB (1,0).

EE: ¥

901, [HBFERY Héx—y+2=0 58 - 1) + (v — 1)? =9 #{72.
EE ¥

502. [HETE] B(x+1)>+ (v — 2)> =5 BIRLAEIFSEETRIR, — 2),4/5.
EE: B

903, [HEMER] BE&x—y—1=0 5E&x =2 Blacs H(21).

EE 9

004, [HIBFERY Blx® +v2 —4x+8y—5=0 BIEFEEr =5,

EE: 0

905, [HEMERY B2+ vy =0 5@+ v* =1 #8147.

EE: B

906, [HETE] H#x+2y+1=0 58%y=2x—-3 &FH.
EE A

Q07

CHERSRY 151 ) 45 IEAMNRETA(L,2), B3PS M ELHHE

.

i

=& EEI-



908, [AEE] EAEME DL C(-10), FEr =2, NENIHELIZE
(x+1)° +y° =4.

EE: X
509, [FIEME] = P(x, y)FT B FR =8 (—x, — v).
ER: i
510, [HAETE] FHEIS S0EE, NEHRBIFEN 1.
ER: i

011, [HEFF] Hiy =2 S5E +y* =4 FF1]).

EE: A
012, [HETE] EE T ShRIELEMFER o.
e

513, [HETE] B2 + (v +1)% =9 MR OALHRE (0,1).

Ew: 6

014, [HBFEA] BEebV2x+v—1=0 S5x—+/2y =0 FE.

& i

915, [HIBFERY B +9° —2x+6v+ F=0 #5445 (-1,3), NF = 30.
EE:

916, [HETH] IR —FEENHED— - NERMHES 1207

. it

917. [HETE] Bty —1=0 HFIRE 45"

=, 5

918, [HErA] 5 A4(22)5 5 B(13)IEZEHIFIER 1.
=& 58

919, [HEREY Hikx — y+3 =0 F1EHE 2x = y— 1 F1T.

EE: I8

920, [HEFE] FEANSES(2 - ORESET 6 ImRHTEHIER(x —2)% +
(v+4)? =6.

EE: 58

921, [HJBFE] Hhx+2y — 1= 0 5HE 2x— 2y - 5= 0 A E(2.2).
EE: i

022, [HEFER]Y FiE® +y° —2x+4y+4 =0 FE[E.



: 7

523. [HETA] Llm(—23)0A M, 5 AXEMENAEEx+2)°+ (v —3)° =
25.

EE: A

g24., [HABTERI B 3x—v=0Ffx—v—4=0 )5S A (-1, —3).

e

925. [HEFE] 3 543,935 B(0,0)H HLEMFZED

wE, '

926. [HETER] B (x — 1) + (v — 3)* =5 BIELARE(L3).

EE: X

527. [AERE] T 5(10), (0.LEIEZMIFHN 135

EE: 3

928, [HBTE] H&Rl:4x+3y +8=0 5H%#1,:8x+6y +9 =0 FT.

EE: X

929, [HErE] B3 EENESCCTRLERA, BEESRERCS.

EE: A

9530, [HABTER] FELEL:3x+my—2=0f1HZL:x—y—2=0 F4T, Mm=
— 3.

EE: X

531. [HEFER] B2 4 (v +1)% =9 BIELLALFRH (0, — 1).

EE: X

032, [HMTER] EMBELMITHEH 60 MEMHES

ER: i

533, [HETEA] Bx® +9° —2x +6y+6 =0 BELALIFR(—1,3).

ER: i

934, [HBFEAT S M3, — 2)F|HEE 2x +3y +5 =0 HIEEE 3.

B 1B

935. [HIBTE] £i£h 3, BSyiETRaMBENRIEA(x—3)2+7 =9 T
(x+3)*+y*=09.

EE. A

536, [FIEME] viFTTERE2HisEy = 0.



BHE:

537. [H|BFER] H&fx =1 BIFIEEAIFE.

EE: X
938, [HETE] 2AEEFMFSE 135, WZESNFHED -1
EE: 3

530, [H|EFFA] 2501E&Ex +5y + c =0 5Ex* + y* =25 3517, Mjc =526,

BE: A
940, [HBRERY FHHIEC 492 —mx + 2y =0 BIEAEFTFA (L — 1), Wlm=1.
EF: i
941, [ABRE] £ mmM(—1,0), BRAEN 2 MESMSHTIIEEy =2(x +
gﬁ 7

042, [HETE] 2HHZEy =2x+a5HEy =— x + WA TA(—2,0), Ma+
b =4,

Ew: 6

943, [HBrRR] —EA TR RIRF0x, AR ).

Ew: 6

944, [HETFY B 2x+3v+1=0 582 +° =1 7.
EE. 9

045, [HETER] FEZEMFIZEA -1, NEZAHFEHN 135

.9

046, [HBFERY ATE2 +9°2 42x— 4y =0 TTELA (2, — OB E.

B #

047, [HEFFY B+ +4x— 6y— 3 =0 PIELATFE(-23), FEH 4
=9

542, [HBFER) Héfx+1=0 FIE(x— 1) + (v +2)? =4 MU EZ LR,

BE:

045, [HEFEAY H2fx—y+1=0 S5H&Ex+ v — 3 =0 HIPZS4454(1,2).

=% 7

950, [H|BFER] Hitx — 4y =0 S5H#x+ 2v—6=20 Eﬂﬁﬁﬁﬁﬁz(—%l}.

BE: @



951, [HETHE] FEEHMFHN 907, MERFHEFER 1.

BE: @

052, [HBFE] FAT T, Bt (32)MELMFRNy = 1.

B

053, [HETFRI B +92 —2x+6y+6 =0 FIFFEE 2.

EE A

054, [H|HFER ] %Eé%ﬂ*]ftﬁﬁﬂrﬁﬂﬂﬁﬂlﬁ%} mm&a&%%&%j—.
B A

055, [HEE]Y ATEEELEAIF A $F0 < a< 180"
e

056, [HBMEY B 2x+y—1=0 f1H&x—vy—2=0 B525.H (1, — 1).

EE: 7

957, [HBTER] B +2y+4=10 T3l AYELRE S 4.

&

958, [T ] HPFEESFERE, NRFEEZFEEE.
EE: A

050, [HEFER]Y SAIELRMEIE S 1207, NESRIEEL =— 1.
. 58

060, [HETE] By =— 258x% + v* =1 tHz B E .

X 3

061, [HETH] B2 3x+4y —5=0 SH(x+2)* + (v — 1)* =9 7=,

EE: A

962, [HBTEY T (—210)B58%x — 2y +3 =0 FTHIEZKRIBTHIEAx —
2y+1=0.

E&: B

963, [HBTERY B2 .x+v =1 58%L:2x—y =2 B5e 524455 (0,1).
EBE: i85

oad., [H|BFFEA] EE Ty ESEAIFIZEN 1

EE: B

065, [HBTEY Bl x—v4+1=0 F1EHEL: —2x+ 2y +8=0 FEH.

EE



966, [ABTE] FEAM S (—1.2)f1(1,3)Z @8BS H 5.

B 8
967. [FIBTE] H—REEMHERVZ, MIEFEXIIHAE 60
EE: M

968, [HBTERY B2 +1 =0 F1EHy +2 = 0 BIr S22 452(1,2).

E&: B

969, [HETER] 2ENEAMFIEA 457, NEERFHED 1
EE: A

070, [HEFEY H2Ex+ v +5=0 B)AFEH 225

=E. i

971, [HEFEAY B2 2x+v— 1= 0 F1EHE 3x— vy — 4= 0 B S845H0 (1, — 1).

&= @
972, [H|BrE Y R E2AMFASE 135, NEHF=ER 1.
=& 58

973, [HETF] 2R HIEAS +° — 20— 4y =0, NEFER5.

B #

074, [HEFFEIHZE 2x—v4+3=05Hx+2y—1=0 275 E(-11).
=9

976 [HERE] Tm(-21), BFRZENBIEENEAyY — 1= k(x +2).

EE: X
976. [FIBTE] SHERAEN (x — 2)* + (v +1)* =4, NEBE LT

EE: i

577, [ABTER] B2y —3=—2(x + DAIFER -2
S

== - Rﬂ-
078, [HBFSAY HE 20x +20y +1 =0 M§iE=E 1,
=& iE

979, [HETE] H&Ex =—2 RIMFEH 0.

-

980, [HETE] HESEMUEXRRAMM,. EIEEE.

B



+

021, [HEGE]Y #2325 o WELSHENTFENESE —EMH.

EE ¥

982, [HEFFE] FE +9° = afZid 5 (-3,47), MEHEEA 4.

EE: ¥

083, [HABTER] FHEEx 42y —m=0 #HEx — 2y =0 BEF5H(2,1), Mlm =
—_ .:1_.

=, 5

924, [HEME] B2#x—y—2=05H#%x—y+5=0 Z[B)FIFEEEH 7.
=& 58

085, [HEE] FEASES(L - 2FEEET 3 fISAHITEREE (x —1)°
(v +2)* =3.

E&: B

9%6. [HEER] BEESE&EH 3 MaHs.

EBE: i85

587, [HBTFY B(x—1)2 + (v +2)% =25 HETR(—1,2), 124 s
EE: B

988, [FIETE ] MR BEZRIS T, FaEHzkEMzm.2 1807

=, 5

020, [HEMEAY EEEREv+1=2(x -3 HERE 2x—y—-7=0.
EE: ¥

990, [HBTSRY Bx® +y2 + 6x — 10y +25 = 0 BIELALITE (-3,5).

EE: ¥

001, [HBFERY B+ + 97 =5 £985,(1,2).

EE: ¥

ooz, [HETE] Hiby = 2:5Bx + v = 9 #8752

EE ¥

003, [HEFE] Héky = —x — 2 5HEkx - 3y =0 MIHETHEE.

EBE: i85

oo4, [HBERER] Hiby =1 M@ N0.

EE. @

505, [HEFERY Bl(x—2)2+ (v — 1) =1 5 #h4E140.

: 38



996. [ABTE] mA(-3,— 3)TEfE +y* =9 L.

e
997, [ABRE] MREEMFAER -1, BLRFELNMFARES5.
e

998, [HEFEHY B&x—yv+2=05H%Z 2x + v+1 = 0 B2 524478 (0,1).

BE: #

509, [HEFSA) Héfy =x—3FB(x— 1> +v* =2 FE{VE—O-HS.

EE.

1000, [HBFE]Y HS(—25B50 8B — 2y +3 =0 EEMELZINATESN

2Zx+y—1=0.
EBE:: A

1001, [HEGR]Y LS A-L)ARG, 3 AXEREAMERTER(x+1)° +
—1)* =9,
)

1002, [HEFER] H—EHLENMABHSTEEN S WZELEMFZEA -

Haw: X

1003, [HABFRIEZEZSEx+yv+c=052x—y+4=0 B SH(1L6), Mc=7.
B

1004, [RIBTEDY iwmA(—1,3), B(1,5), M2 ABRIMF R A 45

EE: H

1005, [HERE] Hiky = 3. H151%=2 3.

|

w06, [HEE] 240—FHE5EF s, NXFEHEESER.
=& 58

1007, [H|EFSRY Hiky = x +2 BiflAmE 45"

|

1008, [HEFEY BHEEL:y=x+1 Sl:y=x— 358754,
w2 3t

1009, [HEFERY Héky = x+2 F1Ex2 + 2 = 2 #855.
B

1010, [HBFEAY B2 + (v +1)2 = 9 HIRLEFHHEE A 1.



EE: A

1011, [HERAR] 2A=A(3,1), B(2,2), MEABRFZEN —1. MFiEM 135

EE A

1012, [HBFEY B2 +9° —2x+4y— 5= 0 BIELARHRA (—1,2).

B

1013, [HEFET a2, - AR, ¢+ AXENENHFREEE -2+ +
3)* =16.
EE. @

1014, [HEGE] Uls(30AED, 2 AFERERAEA(x -3+ (v— 4% =
4,

EEz=. o9

1015, [HEFE] EELMOMHEAT, WEMHEN -1

B2 3 '

1016, [HBRERY $12=hE, YEE AP ESEFIEAy =kx+ b .
EE. @

1017, DHERRT B0 (1, - 2), #4270 2 MENAER(x - 1)+ (r +2)° =4.

X 3

1018, [HEFE] Béx+2y+3=0 5H# 3x+2y +1 =0 BIZ2EA (-1, 1).
5 4

1019, [HERFEIBE(x+1)*+ (v — 22 =16 IR LRR (—1,2), E£FEH 4

EE ¥
1020, [HEFER ] FELERIFEESN o, M E/MHFE A 0.
=, i

1021, [HAEE]Y Lo, — DA, 1 AFERERNTE N+ (v —1)? =1.

Ew: 6

1022, [HERE) BEZL:x— 4y +3=0 5H&L,:2x — 5y + m =0 BIEFS 44T
#(5,2), MmBMEH 0.

EE. A

1023, [HBFAY BRI +? = a2 5(—1,43), NEREES 2.
EE=. 9

1024, [HEFA] B2y =— V3x5B(x -4 +y* =4 FMuEX R EHE=S.

EE.



1025, [HEFEY BRI+ =m Fid8(-1,1), NESESER 2.

Ew: 6

1026 [HHTE ] BekmsimEiATo0"

Ew: 6

1027, [HERER] FEANSES(-1)RESEFT 2 (= ARTETIZE(x +1)° +

(v —3)" =+4.

EE: ¥

1028, [HEFEHY By = x+1 S5Ex2 + v* =9 #81]).
=, g

1029, [HBFEH] H2E 3x+4y =0 5EHE 3x + 4y — 1= 0 FiT.
ExzE. 3

1030, [HERE] BLERES, HFiEh 2 ERTHIERL +° =4.

EE A

1031, [HBTERY FHEA(x, v1), B(x, 1), W|AB| = /(22 — x,)% + (v2 — ¥1)%
ExzE. 3

1032, [HBTETY (x+1)2 + (v — 2)* =16 BIEn2 (—1.2), FEA 4
EEz=. o9

1033, [HEGEY LR HIEC +° — 2x =0 {LATRERIEE(x— 1)* +
gﬁz: li.ﬂL

1034, [HEFEY B(x —3)% 4+ y* =9 BRI EE; 3x +4y —9=0.
EE S

1035, [H|EFERY Hiky = x — 2 $1Fx2 + v* = 3 #077.
Exz=, 3t

1036, [ABRE] HFE )30 R E LA 5 o0 M HkEE LR,

EE. A

1037, [HEFA] B (x +2)% + (v — 2)° = 4 SFLAT5HERE.

EE A

1038, [HERE] B0 (-22), FEHh s MEIMESIEN (x+2)° + (v -
2)* =5.
%jﬁ: i



1039, [HBFER ] FE +yv +mx—2y—3=0 B & il fim A (3,1), Mijm =— 6.
E%: &

1040, [HIBFERY BH&EL:2x +3y =12 Slex — 2y = 4 B S 24R2(1,3).
EE: i

1041, [HEFER] 2|ESMEEET 5 BaREE 9 {(x 92 +y* =5}
EE: i

1042, [HBFER] H2Ey =1 BM#IE M 180

EE: 48

1043, [HBFY FEHZEy =3x +mEEE 52, - 3), Wm =3.

EE: 18

1044, [HBFZ] MFH He0 I EERIFZEA 3.

EE=: 18

1045, [HEFFAI B 2x—y+6=0 5H& 4x—y+4 =0 BI5C22(1,8).
B 7

1046, [HERL FbHZ, WELY =2x+ b5HEHy = 3x— 4 B2ImTEA L.
EE: 18

1047, [HEFEA] = (1278 EZ%kx -2y +3=0 L.

B #

1048, [HIBTEY FH=A(1,1), B(1,3), WELABA BRI RS R LA TRE(L.2).
EF: A

1049, [HEFERT A(—1,1), B(1,3) M= BTt = 224704 (1,2),

EE: 18

1050 [HETH] BE=ERFT 6 B BHEREES +y° =6.

EE=: 18

1051, [HERER] PATR = ARG, V3AFEMRIRERTIEN < +7 =3.
e 7

1052, [FENE] 2= A(—3,2)F0B(2, — 3), MEZEABRIFIED 1.

B 7

1053, [HEFE] B2y = x +4 S5Ex* + (v — 2)% =2 4.

B 7

1054, [HBFER] B 20—y +1= 0 MEZx — 2y =0 B58H (-2, 2).
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: 7t

. Tﬁﬂﬁﬁﬂ] BEEEATFIEFE.
: ¥

. [HBFE]) Hix =— 1 BIffgIE 5o,

: 35

. [HBE] B +y° +4x— 6y — 5= 0 BIELEFTE (—4.6).

: 38

. [HErR] Bo(aa+1)EBE# 2x—yv—3=0 £, Ma=4.

|
. [HEFRY Sp2, - 3)EEZ 2x + 2y =1 BIEEH 3.
' 5

. [HETER) FE&x +2y —a=0 Ff1HZ 2x — y =0 BJ3220(1,2), Ma =

: Jt



